
Bladder Accumulators

EHV from 250 to 690 bar

Балонные гидравлические 
аккумуляторы

Серии EHV (250 - 690 бар)



Operation principle
Operation of the Parker Olaer gas 

loaded bladder accumulator is based 

on the considerable difference in 

compressibility between a gas and 

a liquid, enabling a large quantity of 

energy to be stored in an extremely 

compact form. This enables a liquid 

under pressure to be accumulated, 

stored and recovered at any time.

Its special design allows the bladder 

(the strategic component) to 

compress the gas and usually form 

into three lobes in order for the 

accumulator to store, then to deliver 

the fluid under pressure, as required.
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A - Bladder in the precharge position, 

which means that it is only filled with 

nitrogen. The anti-extrusion system 

closes the hydraulic orifice and prevents 

the destruction of  the bladder. 

Maximum pressure differential (P2/P0) : 4:1

B - Position at the minimum operating 
pressure ; there must be a certain 
amount of fluid between the bladder 
and the hydraulic orifice, such that the 
anti-extrusion system does not close the 
hydraulic orifice. Thus, P0 must always 
be < P1.

C - Position at the maximum  

operating pressure. The volume  

difference V between the minimum 

and maximum positions of the operating 

pressures represents the  working 

fluid quantity.

Main Features

V0 = Nitrogen capacity of the  
 accumulator
V1 = Gas volume at the minimum  
 hydraulic pressure
V2 = Gas volume at the maximum  
 hydraulic pressure

V = Returned and/or stored volume  
 of working fluid between P1 & P2

P0 = Initial preload of the accumulator
P1 = Gas pressure at the minimum
 hydraulic pressure
P2 = Gas pressure at the maximum
 hydraulic pressure

Your Benefits
To increase your production rates thanks to large  
instantaneous flow rates that only accumulators   
can provide.
Some spare power available at any time.  
Example : EHV 50-330/90 Average flow : 650 L/min
Maximum pressure available: 320 Bar 
Minimum pressure available: 250 Bar  
Average power = Average flow x Average  
pressure/600 = 308 kW 
The accumulator’s ability to run independently reduces the  
installation cost while reducing your equipment  
running cost.
With an accumulator in compliance with the European 
Standard, your Parker Olaer accumulator is suitable for use 
in more than 35 countries making it boundary friendly.

Technical Characteristics
The accumulator comprises a pressure vessel including a valve 
steme device, a rubber bladder and a fluid port assembly.

Shell material options include alloyed steel, stainless steel, 
aluminium, titanium and composites.

Various bladder materials available which are compatible 
with a range of fluids and temperatures.
Anti-extrusion system; fluidport assembly for  
high pressure.

Taking into account the different needs of various applications, 
Parker Olaer offers different protections external and/or 
internal: Bare metal, nickel plating, epoxy paint, PTFE, Rilsan® 
and phenolic coating.

This extensive range enables us to offer accumulators operating 
from – 50 to +150 °C with pressures of up to 690 Bar and 
capacities of up to 57 litres.

As the market leader in bladder type accumulators, Parker 
Olaer has participated in the development of the EN 14359:2006 
standard, which specifies the material, design, manufacturing, 
fatigue tests, safety devices and documentation (including the 
instruction manual), for pressure accumulators and gas bottles 
for hydraulic applications.
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Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UKБюллетень  HY10-4001/UK
Характеристики и преимущества

Франция

Основные характеристики
Принцип действия

Работа заправленного газом 
мембранного гидравлического 
аккумулятора Parker Olaer бази-
руется на значительной разнице 
в способности подвергаться сжа-
тию газа и жидкости, что позво-
ляет хранить в исключительно 
сжатой форме значительное ко-
личество энергии. Это позволяет 
накапливать, хранить и в любое 
время восстанавливать находя-
щуюся под давлением жидкость. 
Особая конструкция аккумуля-
тора дает возможность мембране 
(его основному элементу) сжи-
мать газ, принимая при этом, как 
правило, форму трехлистника, 
позволяющую гидравлическому 
аккумулятору удерживать жид-
кость под давлением и выпускать 
ее при необходимости.

A – Мембрана находится в положе-
нии предварительной зарядки, т.е. она 
заполнена только азотом. Противовытал-
кивающее устройство закрывает гидрав-
лическое отверстие и предотвращает 
разрушение мембраны. Максимальный 
перепад давлений (P2/P0): 4:1

B – Положение при минимальном 
рабочем давлении: между мембраной 
и гидравлическим отверстием должно 
находиться определенное количество 
жидкости, поскольку противовыталкива-
ющее устройство не закрывает гидравли-
ческое отверстие. Таким образом, давле-
ние P0 должно быть всегда меньше P1.

С – Положение при максимальном 
рабочем давлении. Изменение объема 
ΔV, определяемое разностью объемов, 
соответствующих минимальному и 
максимальному значениям рабочего 
давления, соответствует количеству 
рабочей жидкости.

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

V0 =

V1 =

V2 =

ΔV =

Объем азота в гидравлическом 
аккумуляторе
Объем газа при минимальном 
гидравлическом давлении
Объем газа при максимальном 
гидравлическом давлении
Возвращаемый и/или сохраняе-
мый объем рабочей жидкости в 
пределах давления P1 - P2

P0 =

P1 =

P2 =

Давление предварительной 
нагрузки гидравлического 
аккумулятора   
Давление газа при мини-
мальном гидравлическом 
давлении
Давление газа при макси-
мальном гидравлическом 
давлении

Предоставляемые преимущества
• Повышение производительности благодаря значительным 

непрерывным потокам жидкости, которые могут создать 
только гидравлические аккумуляторы.

• В любой момент имеется возможность воспользоваться 
резервным запасом энергии. Пример: EHV 50-330/90 
Усредненный расход: 650 л/мин

• Максимально допустимое давление: 320 бар 
Минимально допустимое давление: 250 бар 
Усредненная мощность = Усредненный расход x Усреднен-
ное давление/600 = 308 кВт

• Способность гидравлического аккумулятора работать неза-
висимо снижает расходы на монтажные работы и, соответ-
ственно, эксплуатационные расходы.

• Поскольку гидравлические аккумуляторы компании Parker 
Olaer отвечают требованиям европейских стандартов, они 
могут использоваться в более чем 35 странах мира.

Технические характеристики
Гидравлический аккумулятор состоит из емкости высокого дав-
ления, вмещающей золотниковый клапан, резиновую мембрану 
и снабженной отверстием под жидкость.
• Корпус гидравлического аккумулятора может изготавли-

ваться из легированной стали, нержавеющей стали, алюми-
ния, титана и сплавов.

• Мембрана может изготавливаться из различных материа-
лов, которые совместимы с рабочими жидкостями и темпе-
ратурами.

• Потивовыталкивающее устройство; отверстие для подачи 
жидкости под высоким давлением.

Учитывая разнообразный спрос на различные приложения, 
компания Parker Olaer предлагает всевозможные средства 
внешней и внутренней защиты: чистый металл, никелевое, 
эпоксидное, тефлоновое, рильсановое (Rilsan®) и фенольное 
покрытие.

Подобный широкий спектр защитных средств позволяет 
компании Parker  выпускать гидравлические аккумуляторы 
емкостью до 57 л, работающие при температурах от -50 до +150 
˚C и давлениях до 690 бар.

Будучи лидером на рынке мембранных гидроаккумуляторов, 
компания Parker Olaer приняла участие в разработке стандарта 
EN 14359:2006, который определяет материалы, конструкции, 
технологии изготовления, испытания на усталостное разруше-
ние, защитные устройства и документацию (включая инструк-
цию по эксплуатации) для гидравлических аккумуляторов и 
газовых баллонов, используемых в гидросистемах.



Sizing of an accumulator to be installed in the following 

example conditions:

P2 : Maximum available pressure : 210 Bar 

P1 : Minimum working pressure : 100 Bar  

P0 : Nitrogen precharge : 90 Bar

V : Volume to be stored : 14L 

Condition : Isothermal (No temperature variation)

A/Compression ration         = P2/P1 = 210/100 = 2,1

B/From the value 2,1 on the        axis, draw a vertical line that 

intersects the isothermal reference curve in A.

C/From the value 14 on the    V axis, draw a vertical line. The 

intersection point of this line with the horizontal line meeting A 

indicates a required accumulator size of 32 L.

Calculation of the volume drawn off from an 
accumulator.
Accumulator size = 12 L 

P2 = 185 Bar; P1 = 100 Bar;  

P0 = 90 Bar; Adiabatic condition

       = P2/P1 = 185/100 = 1,85

V : 3,5 litres

How to size?
Parker Olaer has developed very sophisticated simulation 

software to optimize accumulator sizing recommendations. 

The behaviour of accumulators used in applications such as 

pulsation dampening, surge alleviation, thermal expansion 

and energy storage can be simulated. Our software can be 

downloaded from our website www.parker.com/acde. You may 

also contact your local Parker Olaer office for sizing assistance.

The graph is useful to estimate the size of an accumulator used 

to store or deliver a specific volume of liquid within a given 

pressure range. These curves are the graphic representation 

of an adiabatic* cycle (fast cycling rate - N = 1.4 perfect gas 

assumption) or isothermal* cycle for an accumulator working at 

20°C with a precharge P0 = 0,9 P1.

They do not take into consideration the real gas compression 

correction factor, the real adiabatic coefficient and the 

polytropic rate of the application. Depending on the application 

data, the influence of these factors may be significant, and 

require that some calculations adjustments be made. The 

Parker Olaer simulation software takes all these factors  

into account.

Accumulator size in litre

AL
C

stored volume

Basic sizing chart for accumulator used in energy storage.

*Reminder

Isothermal: The transformation 

is said to be isothermal when the 

compression or expansion of 

the gas occurs at a rate slow enough 

to allow a good thermal exchange, 

allowing the gas to remain at  

constant temperature.

Adiabatic: The transformation is said 

to be adiabatic when the cycle is quick 

and does not allow a temperature 

exchange with the ambient media.

Sizing
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Bladder Accumulators
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Catalogue HY10-4001/UK

Франция

Как рассчитать объем гидравлического 
аккумулятора?

Бюллетень  HY10-4001/UK
Расчет параметров

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Компания Parker Olaer разработала высокоэффективную 
программу моделирования, предназначенную для оптимизации 
рекомендуемых способов расчета параметров гидравличе-
ского аккумулятора. Программа предоставляет возможность 
моделировать работу аккумуляторов в таких приложениях, как 
гашение пульсаций, сглаживание выбросов, тепловое расшире-
ние и накопление энергии.  Данную программу можно загру-
зить с сайта www.parker.com/acde. Кроме того, для получения 
рекомендаций по расчетам параметров можно обратиться в 
региональное отделение компании Parker Olaer.

Диаграмма позволяет рассчитать объем гидравлического акку-
мулятора, используемого для накопления или предоставления 
необходимого количества жидкости в рамках заданного диапа-
зона давлений.   Эти кривые являются графическим отображе-
нием адиабатического* цикла (короткий рабочий цикл - N = 1,4 
для идеального газа) или изотермического* цикла для гидрав-
лического аккумулятора, работающего при температуре 20°C и 
давлении предварительной зарядки P0 = 0,9 P1.
Эти кривые не учитывают поправочный коэффициент на 
сжатие реального газа, фактический адиабатический коэффи-
циент и политропный показатель приложения. В зависимости 
от прикладных данных влияние этих факторов может быть су-
щественным, что потребует внесения определенных поправок 
в расчеты.  Разработанная компанией Parker Olaer программа 
моделирования учитывает все эти факторы.

Пример определения параметров гидравлического аккумуля-
тора, устанавливаемых при следующих условиях:
P2: Максимально допустимое давление: 210 бар 
P1: Минимальное рабочее давление: 100 бар 
P0: Давление предварительной зарядки азота: 90 бар 
ΔV: Объем, подлежащий хранению: 14 л 
Рабочее состояние: Изотермическое (без температурных коле-
баний) 

A/Коэффициент сжатия  = P2/P1 = 210/100 = 2,1 
B/Из точки со значением 2,1 на оси  проведите вертикаль-
ную линию до пересечения изотермической нормативной 
кривой в точке A. 
C/Из точки со значением 14 на оси ΔV проведите вертикаль-
ную линию. Точка пересечения А данной линии с горизонталь-
ной линией определяет требуемый объем гидравлического 
аккумулятора - 32 л.

Расчет объема, сливаемого из гидравлического акку-
мулятора 
Объем гидравлического аккумулятора = 12 л 
P2 = 185 бар; 
P1 = 100 бар; 
P0 = 90 бар; адиабатическое состояние 

 = P2/P1 = 185/100 = 1,85 
ΔV: 3,5 л

* Справка

Изотермический процесс: Считается, 
что фазовое превращение носит изо-
термический характер, когда сжатие 
или расширение газа происходит 
на достаточно медленной скорости, 
которая создает условия для хорошего 
теплообмена, позволяющего поддер-
живать температуру на постоянном 
уровне.   

Адиабатический процесс: Считает-
ся, что фазовое превращение носит 
адиабатический характер, когда цикл 
сжатия и расширения газа выполня-
ется очень быстро, не допуская его 
температурного обмена с внешней 
средой.

Базовая диаграмма определения объема гидравлического аккумулятора, используемого для хранения энергии. 

ISOTHERMAL – ИЗОТЕРМИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС
ADIABATIC – АДИАБАТИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС

Накопленный объем 

Объем гидравлического аккумулятора (л)
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Technical Characteristics
EHV Range from 0.2 to 10 Litres

Range 690 bar

Type

E
ff

ec
ti

ve
 G

as
 v

o
l. 

 
L

it
re

s

W
o

rk
 p

re
ss

u
re

 (
P

S
)

b
ar

M
ax

 F
lo

w
 

R
at

e 
l/m

in

W
ei

g
h

t 
in

 k
g

C
la

m
p

s 
x

(q
u

an
ti

ty
)

O
-r

in
g

+ 
an

ti
-e

xt
ru

si
o

n
 r

in
g

S
u

p
p

o
rt

b
ra

ck
et

F
ix

at
io

n
as

se
n

b
ly

Dimensions in mm

A
max 

height

B C øD
max

ød øE F
on

G
connection 

EHV 0,2 - 350/00* 0.17 350 120 2.5 A 56x1

consult
page
10

- - 268  38 24 58 16 39 24 G ½“

EHV 0,5 - 350/00* 0.60 350 240 3 E 95x1 - - 259 54 28 91 16 50 32 G ¾”

EHV    1 - 350/00* 1 350 240 6 E 114x1 CE 89 - 330 54 66 116 22.5 50 32 G ¾”

EHV 1,6 - 350/90 1.6 350 240 8 E 114x1 CE 89 - 442 54 66 116 22.5 50 32 G ¾”

EHV 2,5 - 350/90 2.4 350 450 11 E 114x2 CE 89 - 549 66 66 116 22.5 68 50  G 1 ¼”

EHV    4 - 350/90 3.7 350 450 15 E 168x1 CE 108 EF1 434 65 66 170 22.5 68 50 G 1 ¼”

EHV    5 - 350/90 5 350 450 17 E 114x2 CE 89 - 898 66 66 115 22.5 68 50 G 1 ¼”

EHV    6 - 350/90 6 350 450 20 E 168x1 CE 108 EF1 560 65 66 170 22.5 68 50 G 1 ¼”

EHV  10 - 350/90 10 350 450 31 E 168x2 CE 108 EF1 825 65 66 170 22.5 68 50 G 1 ¼”
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Dimensions in mm

A
max 

height

B C øD
max

ød øE F
on

G
connection** 

EHV 1 - 690/90* 1.1 690 360 8.9 E 114x1
consult
page
10

CE 89 376 68 69 122 22.5 68 45 G 1“

EHV 2,5 - 690/90 2.4 690 360 15 E 114x2 CE 89 551 68 69 122 22.5 68 45 G 1”

EHV 5 - 690/90 5 690 360 29 E 114x2 CE 89 900 68 69 122 22.5 68 45 G 1”

* According to the PED, article 3.3
**With the special adaptor

Above dimensions are in mm and are subject to manufacturing tolerances.

Range 350 bar

Technical data

Fittings & rings page 10

For alternative gas valves, see page 8.

* According to the PED, article 3.3
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Catalogue HY10-4001/UKБюллетень  HY10-4001/UK
Технические данные

Франция

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Технические характеристики
Гидравлический аккумулятор EHV (0,2 - 10 л)

* Согласно пункту 3.3 директивы PED

* Согласно пункту 3.3 директивы PED
** При использовании специального пере-
ходника

Фитинги и кольца на стр. 10

Приведенные выше размеры даны в мм и могут изменяться с учетом технологических допусков

Альтернативные газовые клапаны см. на стр. 8 
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Размеры (мм)

A   
Макс. 
высота 

B C ØD 
макс. Ød ØE

F
на 
гра-
нях

Cоеди-
нения 

G 

EHV 0,2 - 350/00* 0.17 350 120 2.5 A 56x1

См. 
стр. 
10

- - 268 38 24 58 16 39 24 G //"

EHV 0,5 - 350/00* 0.60 350 240 3 E 95x1 - - 259 54 28 91 16 50 32 G %"

EHV  1 - 350/00* 1 350 240 6 E 114x1 CE 89 - 330 54 66 116 22.5 50 32 G %"

EHV 1,6 - 350/90 1.6 350 240 8 E 114x1 CE 89 - 442 54 66 116 22.5 50 32 G %"

EHV 2,5 - 350/90 2.4 350 450 11 E114x2 CE 89 - 549 66 66 116 22.5 68 50 G 1 V"

EHV  4 - 350/90 3.7 350 450 15 E168x1 CE 108 EF1 434 65 66 170 22.5 68 50 G 1 V"

EHV  5 - 350/90 5 350 450 17 E114x2 CE 89 - 898 66 66 115 22.5 68 50 G 1 V"

EHV  6 - 350/90 6 350 450 20 E168x1 CE 108 EF1 560 65 66 170 22.5 68 50 G 1 V"

EHV 10 - 350/90 10 350 450 31 E168x2 CE 108 EF1 825 65 66 170 22.5 68 50 G 1 V"
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A   
Макс. 
высота 

B C ØD 
макс. Ød ØE

F
на 
гра-
нях

Cоедине-
ния G 

EHV 1 - 690/90* 1.1 690 360 8.9 E 114x1
См. стр. 

10

CE 89 376 68 69 122 22.5 68 45 G 1"

EHV 2,5 - 690/90 2.4 690 360 15 E 114x2 CE 89 551 68 69 122 22.5 68 45 G 1"

EHV 5 - 690/90 5 690 360 29 E 114x2 CE 89 900 68 69 122 22.5 68 45 G 1"

Давление 350 бар

Давление 690 бар

Уплот
нит

ель-
ное кольцо



EHV Range from 10 to 50 Litres
Range 330 bar
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Dimensions in mm

A
max 

height

B C øD
max

ød øE F
on

G
connection 

EHV   10 - 330/90 9.2 330 900 31 D 226x2

consult
page
10

CE 159A EF2 587 103 66 226 22.5 101 70 G 2“

EHV   12 - 330/90 11 330 900 36 D 226x2 CE 159A EF2 687 103 66 226 22.5 101 70 G 2”

EHV   20 - 330/90 17.8 330 900 49 D 226x2 CE 159A EF2 897 103 66 226 22.5 101 70 G 2”

EHV 24.5 - 330/90 22.5 330 900 56 D 226x2 CE 159A EF2 1032 103 66 226 22.5 101 70 G 2”

EHV   32 - 330/90 32 330 900 81 D 226x2 CE 159A EF3 1420 103 66 226 22.5 101 70  G 2”

EHV   42 - 330/90 42 330 900 87 D226x2 CE159A EF3 1562 103 66 226 22.5 101 70 G 2”

EHV   50 - 330/90 48.5 330 900 110 D 226x2 CE 159A EF3 1936 103 66 226 22.5 101 70 G 2”

EHV   57 - 330/90 53 330 900 116 D 226x2 CE 159A EF3 1936 103 66 226 50 101 70 G 2”
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Dimensions in mm

A
max 

height

B C øD
max

ød øE F
on

G
connection 

EHV  10 - 480/90 9.2 480 900 33 D 226x2

consult
page
10

CE 159A EF2 593 103 74 228 22.5 101 70 G 2“

EHV  12 - 480/90 11 480 900 43 D 226x2 CE 159A EF2 693 103 74 228 22.5 101 70 G 2”

EHV  20 - 480/90 17.8 480 900 63 D 226x2 CE 159A EF2 903 103 74 228 22.5 101 70 G 2”

EHV  32 - 480/90 32 480 900 97 D 226x2 CE 159A EF3 1428 103 74 228 22.5 101 70 G 2”

EHV  50 - 480/90 48.5 480 900 132 D 226x2 CE 159A EF3 1967 103 99 228 51 101 70  G 2”
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Dimensions in mm

A
max 

height

B øD
max

ød
Stem

øE F
on

G
connection *

EHV  12 - 690/90 11 690 900 97 11060x2

consult
page
10

11061 682 84 267 50 110 77 G 2“

EHV  20 - 690/90 16.5 690 900 134 11060x2 11061 872 84 267 50 110 77 G 2”

EHV  37 - 690/90 33.4 690 900 227 11060x2 11061 1417 84 267 50 110 77 G 2”

EHV  54 - 690/90 53 690 900 318 11060x2 11061 1932 84 267 50 110 77 G 2”

* Requires a special adaptor

Range 480 bar

Range 690 bar

Above dimensions are in mm and are subject to manufacturing tolerances. C

Technical data
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Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UK

Франция

Бюллетень  HY10-4001/UK
Технические данные

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Гидравлический аккумулятор EHV (10 - 50 л)

Приведенные выше размеры даны в мм и могут изменяться с учетом технологических допусков

Тип
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Размеры (мм)

A   
Макс. 
высота 

B C ØD 
макс. Ød ØE

F
на 
гра-
нях

Cоеди-
нения 

G 

EHV 10 - 330/90 9.2 330 900 31 D 226x2

См. 
стр. 
10

CE 159A EF2 587 103 66 226 22.5 101 70 G 2"

EHV 12 - 330/90 11 330 900 36 D 226x2 CE 159A EF2 687 103 66 226 22.5 101 70 G 2"

EHV 20 - 330/90 17.8 330 900 49 D 226x2 CE 159A EF2 897 103 66 226 22.5 101 70 G 2"

EHV 24.5 - 330/90 22.5 330 900 56 D 226x2 CE 159A EF2 1032 103 66 226 22.5 101 70 G 2"

EHV 32 - 330/90 32 330 900 81 D 226x2 CE 159A EF3 1420 103 66 226 22.5 101 70 G 2"

EHV 42 - 330/90 42 330 900 87 D226x2 CE159A EF3 1562 103 66 226 22.5 101 70 G 2"

EHV 50 - 330/90 48.5 330 900 110 D 226x2 CE 159A EF3 1936 103 66 226 22.5 101 70 G 2"

EHV 57 - 330/90 53 330 900 116 D 226x2 CE 159A EF3 1936 103 66 226 50 101 70 G 2"

Тип

Э
ф
ф
ек
ти
вн

ы
й 

об
ъ
ем

 га
за

 (л
)

Ра
бо

че
е 
да

вл
ен
ие

 
(P

S)
 (б

ар
)

М
ак
с.

 р
ас
хо
д 

(л
/

м
ин

)

М
ас
са

 (к
г)

№
 з
аж

им
а 
х 
ко
л-
во

Уп
ло

тн
ит
ел

ьн
ое

 +
 

вы
та
лк
ив

аю
щ
ее

 
ко
ль

цо
 

О
по

рн
ы
й 
кр
он

-
ш
те
йн

Ф
ик
си

ру
ю
щ
ее

 
ус
тр
ой

ст
во

Размеры (мм)

A   
Макс. 
высота 

B C ØD 
макс. Ød ØE

F
на 
гра-
нях

Cоеди-
нения 

G 

EHV 10 - 480/90 9.2 480 900 33 D 226x2

См. 
стр. 
10

CE 159A EF2 593 103 74 228 22.5 101 70 G 2"

EHV 12 - 480/90 11 480 900 43 D 226x2 CE 159A EF2 693 103 74 228 22.5 101 70 G 2"

EHV 20 - 480/90 17.8 480 900 63 D 226x2 CE 159A EF2 903 103 74 228 22.5 101 70 G 2"

EHV 32 - 480/90 32 480 900 97 D 226x2 CE 159A EF3 1428 103 74 228 22.5 101 70 G 2"

EHV 50 - 480/90 48.5 480 900 132 D 226x2 CE 159A EF3 1967 103 99 228 51 101 70 G 2"

Тип
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A   
Макс. 
высота 

B ØD 
макс. Ød ØE

F
на 
гра-
нях

Cоедине-
ния G 

EHV 12 - 690/90 11 690 900 97 11060x2

См. стр. 
10

11061 682 84 267 50 110 77 G 2"

EHV 20 - 690/90 16.5 690 900 134 11060x2 11061 872 84 267 50 110 77 G 2"

EHV 37 - 690/90 33.4 690 900 227 11060x2 11061 1417 84 267 50 110 77 G 2"

EHV 54 - 690/90 53 690 900 318 11060x2 11061 1932 84 267 50 110 77 G 2"

Давление 330 бар

Давление 330 бар

Давление 330 бар

* Требуется специальный переходник



Flanged Connection
EHVF Range from 2.5 to 10 Litres

Range 350 bar

Type
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Dimensions in mm

A
max 

height

B C øD
max

ød øE F
on

øG øL M

EHVF 2,5 - 350/90 2.4 350 450 11 E 114x2

1” SAE
6000
PSI

CE 89 EF4 BR 400-25 595 111 66 116 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF    4 - 350/90 3.7 350 450 15 E 168x2 CE 108 EF1 BR 400-25 480 110 66 170 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF    5 - 350/90 5 350 450 17 E 114x2 CE 89 EF4 BR 400-25 944 111 66 116 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF    6 - 350/90 6 350 450 20 E 168x2 CE 108 EF1 BR 400-25 606 110 66 170 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF  10 - 350/90 10 350 450 31 E 168x2 CE 108 EF1 BR 400-25 871 110 66 170 22.5 68 50 22 47.9 9.5

Above dimensions are in mm and are subject to manufacturing tolerances.
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Dimensions in mm

A
max 

height

B C øD
max

ød øE F
on

øG øL M

EHVF  10 - 330/90 9.2 330 900 31 D 226x2

1 ½” 
SAE
6000
PSI

CE 159A EF2 BR 400-38 627 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF  12 - 330/90 11 330 900 36 D 226x2 CE 159A EF2 BR 400-38 727 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF  20 - 330/90 17.8 330 900 49 D 226x2 CE 159A EF2 BR 400-38 937 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 24.5 -330/90 22.5 330 900 56 D 226x2 CE 159A EF2 BR 400-38 1072 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 32 - 330/90 32 330 900 81 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 1460 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 42 - 330/90 42 330 900 87 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 1602 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 50 - 330/90 48.5 330 900 110 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 1976 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 57 - 330/90 53 330 900 116 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 2072 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

Range 330 bar

Technical data

Flanges page 10

For alternative gas valves, see page 8.
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Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UKБюллетень  HY10-4001/UK
Технические данные

Франция

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Фланцевое соединение
Гидравлический аккумулятор EHVF (2,5 - 10 л)

Тип
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Размеры (мм)

A   
Макс. 
высота 

B C ØD 
макс. Ød ØE

F
на 
гра-
нях

ØG ØL M

EHVF 2,5 - 350/90 2.4 350 450 11 E114x2

1» 
SAE 
6000 
фунт/
дюйм2

CE 89 EF4 BR 400-25 595 111 66 116 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF  4 - 350/90 3.7 350 450 15 E 168x2 CE 108 EF1 BR 400-25 480 110 66 170 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF  5 - 350/90 5 350 450 17 E114x2 CE 89 EF4 BR 400-25 944 111 66 116 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF  6 - 350/90 6 350 450 20 E 168x2 CE 108 EF1 BR 400-25 606 110 66 170 22.5 68 50 22 47.9 9.5

EHVF 10 - 350/90 10 350 450 31 E 168x2 CE 108 EF1 BR 400-25 871 110 66 170 22.5 68 50 22 47.9 9.5

Тип
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Размеры (мм)

A   
Макс. 
вы-
сота 

B C ØD 
макс. Ød ØE

F
на 
гра-
нях

ØG ØL M

EHVF 10 - 330/90 9.2 330 900 31 D 226x2

1» 
SAE 
6000 
фунт/
дюйм2

CE 159A EF2 BR 400-38 627 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 12 - 330/90 11 330 900 36 D 226x2 CE 159A EF2 BR 400-38 727 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 20 - 330/90 17.8 330 900 49 D 226x2 CE 159A EF2 BR 400-38 937 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 24.5 -330/90 22.5 330 900 56 D 226x2 CE 159A EF2 BR 400-38 1072 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 32 - 330/90 32 330 900 81 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 1460 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 42 - 330/90 42 330 900 87 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 1602 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 50 - 330/90 48.5 330 900 110 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 1976 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

EHVF 57 - 330/90 53 330 900 116 D 226x2 CE 159A EF3 BR 400-38 2072 143 66 226 22.5 101 70 34 63.8 12.5

Давление 350 бар

Давление 350 бар

Фитинги и кольца на стр. 10

Приведенные выше размеры даны в мм и могут изменяться с учетом технологических допусков

Альтернативные газовые клапаны см. на стр. 8 

Уплот
нит

ель-
ное кольцо



Ordering an accumulator

Please indicate type for accessories as per tables on page 

4 to 7, and for peripheral materials as per table on pages 8 

and 9.

How to order?
Series Volume

EHV 50 330 /90 01125 Po=90b G1” cyl.

EHV:  High pressure bladder accumulator
EHVF: EHV with Flange 

in Litres

Max.

working

pressure

Regulation

code Construction
Nitrogen

gas

precharge

Adaptor

to be

specified

in Bar

00 : According to the PED, article 3.3
90 : According to the PED for all other the types 
Others regulations : consult pages 14 & 15

to be specified as per following recommendations table

Fluid Working Temperature °C Construction*

Mineral oils -20 + 80 01125*

Water 0 + 50 01025

Water 0 + 80 01225

Ester phosphate - 15 + 80 01140

Other temperatures Please contact Olaer

* standard construction

in Bar at 20 °C (please refer to the predetermination curves table on page 3 or consult Parker Olaer technical departments)

blind: with blank adaptor or without adaptor (refer to dimension I in table on page 10 and specify reduction size).
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Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UK

Франция

Бюллетень  HY10-4001/UK
Порядок оформления заказа

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

* стандартная конструкция

Модельный 
ряд

Объем
Макс. 

рабочее дав-
ление (PS)

Код тех-
нических 

требований
Конструкция

Предварительная 
зарядка газоо-

бразным азотом
Задаваемое 
соединение

EНV: Балонный гидравлический аккумулятор 
высокого давления 
EHVF: Аккумулятор EHV с фланцем

в барах при 20°C (см. таблицу для кривых предварительных расчетов на стр. 3 или проконсультируйтесь в технических 
подразделениях компании Parker Olaer) 

Заглушка: с глухим переходником или без переходника (см. размер I в таблице на стр. 10 и задайте уменьшенный размер).

Заказ гидравлического аккумулятора
Укажите тип приспособлений в соответствии с таблица-
ми на стр. 4 – 7 и тип расходных материалов в соответст-
вии с таблицей на стр. 8 и 9 

00: Согласно пункту 3.3 директивы PED 
90: Согласно директиве PED для всех остальных типов
Прочие нормативы: см. стр. 14 и 15

в литрах

в барах

Подлежит заданию согласно следующей таблице рекомендуемых значений

Жидкость Рабочая температура, °C* Конструкция*
Минеральные масла -20 + 80 01125*
Вода 0 + 50 01025
Вода 0 + 80 01225
Органический фосфат - 15 + 80 01140
Прочие жидкости Прочие температуры Обращайтесь в компанию Olaer

Порядок оформления заказа



Accessories

Are designed to incorporate in a single compact block a 

variety of functions necessary for the correct operation of 

a hydraulic system fitted with accumulators. This includes 

manual and/or electrical drain, isolation, flow control and 

pressure relief. 

Channel cross section : 10 mm (DI 10 block), 16 mm (DI 16 

block), 20 mm (DI 20 block), 24 mm (DI 24 block), 32 mm (DI 32 

block), 50 mm (DI 50 block). Maximum working pressure : 330 

to 690 Bar depending on models. According with the fluids of 

group II (PED). Options for ATEX compliant blocks construction 

carbon steel or stainless steel.

Safety Blocks

Parker Olaer bursting discs are available for most accumulators.

For the EHV range of accumulators, we use a specially designed 

adaptor, available in carbon steel or stainless steel.

Burst discs are a safety device which releases the gas pressure 

independent of the pressure being caused by a fire or a failure of 

other safety equipment in the system.

This is a secondary safety device, and it should be set higher that 

the normal hydraulic safety devices in the system.

Bursting Discs

8
Accumulator and Cooler Division Europe 
Colombes, France

Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UKБюллетень  HY10-4001/UK
Приспособления
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Франция

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Предохранительные блоки
Выбранная конструкция объединяет в отдельном компактном 
блоке целый набор функций, необходимых для корректировки 
работы гидравлической системы, оснащенной аккумуляторами. 
В блоке реализованы функции ручного и/или автоматического 
слива, изоляции, управления расходом и сброса давления.

Поперечное сечение канала: 10 мм (блок DI 10), 16 мм (блок DI 
16), 20 мм (блок DI 20), 24 мм (блок DI 24), 32 мм (блок DI 32), 50 
мм (блок DI 50). Максимальное рабочее давление: 330 - 690 бар 
в зависимости от модели. В соответствии с рабочими жидкостя-
ми группы II (PED). Варианты конструкции блока, изготовлен-
ные из углеродистой или нержавеющей стали, предназначенные 
для работы в потенциально взрывоопасной среде согласно 
требованиям директивы АТЕХ.  

Разрывные мембраны
Разрывные мембраны, выпускаемые компанией Parker Olaer, 
пригодны для большинства гидравлических аккумуляторов. 
Для аккумуляторов серии EHV мы используем специально 
разработанный переходник, изготавливаемый из углеродистой 
или нержавеющей стали. Разрывная мембрана – это предохра-
нительное устройство, которое сбрасывает давление газа вне 
зависимости от его величины из-за возникшего возгорания, 
неисправности или срабатывания другого защитного устройст-
ва системы.

Это вспомогательное предохранительное устройство, которое 
должно настраиваться на срабатывание при более высоком 
давлении, чем стандартные предохранительные устройства 
системы.



Type Shape A B C H I J K L M N R S Weight
CE 89 A 89 101 125 73 140 75 13 25 60 75 130 - 0.8

CE 108 A 108 120 150 92 175 95 17 25 80 160 210 - 1.5

CE 159A B 159 170 200 123 235 115 17 25 100 200 260 40 2.9

CE 11061 B - - - 137 250 206 17 45 191 108 216 111 6

Shape FShape E

F

K

G

J

I

B
A

Ø     SERRAGE/TIGHTENING       Ø

C 
M

IN
I

C 
M

AX
I

D

HE

E

I

A

C
D

B

Tightening Tightening

Type Shape
Recommended 
tightening min/

max mm diameter

Dimensions in mm Recommended
tightening 

torque N.m.A B

C

D E F G H I J KMin Max

A 56 E 54/56 92 102 36 36 3 37 M10x80 3 31 14 9 134 7

E 95 E 87/97 88 140 61.5 66.5 1.5 28 M8x75 3 40 35 9 155 7

E 114 E 112/124 88 140 73 78 1.5 28 M8x75 3 40 35 9 155 7

E 168 E 166/176 137 189 92 96 1.7 30 M10x80 3 45 35 9 210 10.5

D226 D 219/226 210 222 119 122.5 3 35 M12x80 3 40 21 15 270 11

F260 F 260 260 195 263 - 260 295 - - - - - 295 -

Clamps

Accessories

Support Brackets

F

View following F
Shape A

F

View following F
Shape B

Accessories

Above dimensions are in mm and are subject to manufacturing tolerances.

Shape D
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Приспособления
Зажимы

Тип

Тип

Рекомендуемый 
мин/макс диаметр 

затяжки

Рекомендуемый 
момент затяжки 

(Нм)

Размеры (мм)

Масса

Мин.
Форма

Форма

Макс.

Опорные кронштейны

Форма D

Форма A

Форма B

Форма E Форма F
C

 М
И
Н

.

C
 М
И
Н

.

C
 М
А
КС

.

C
 М
А
КС

.

Затяжка Затяжка

Вид по стрелке F

Вид по стрелке F

Приведенные выше размеры даны в мм и могут изменяться с учетом технологических допусков



Accessories

Accumulator model Connection of accumulator 
ø F gas cyl.

C
ø I gas cyl.

Shape J/Flats K O-Ring & Back-up ring

EHV 0.5 & 1 & 1.6 Litres 350 Bar 3/4” 3/8” A/B

A/B

-

32

8 A.O-Ring 21.3 x 2.4 

B. O-Ring 16.9 x 2.7
EHV 2.5 to 10 Litres 350 Bar 1 1/4“ 3/4” A/B

A/B 50

10 A. O-Ring 36.2 x 3

B. O-Ring 30 x 3
EHV 0.2 Litres 350 Bar 1/2” 1/4” A

A 27

8 O-Ring 18 x 2

EHV 1 to 5 Litres 690 Bar 1” 1/2” B

B 41

10 A. BU R 22 x 28 x 0.69 x 2

B. O-Ring 21.3 x 3.6
EHV 10 to 50 Litres 330/480 Bar 2” 1” A/B

A/B 65

13 A. O-Ring 54 x 3

B. O-Ring 48 x 3
EHV 10 to 50 Litres 690 Bar 2” 1” B

B 65

15 O-Ring 43.82 x 5.33

BU R 45 x 54 x 0.85 x 2

Type A B C D F ø G ø H L M

BR 400-25 81 70 24 27.75 57.15 32.92 3.53 40 M12

BR 400-38 113 95 30 36.5 79.4 47.22 3.53 50 M16

Shape A - Seal in angle

Threaded Blind

Shape B - Seal in piston

Threaded Blind

Type A B C D E F G H J

EF1* 670 570 225 92 96 340 370 270 50

EF2** 670 570 285 123 115 340 370 270 50

EF3*** 1405 1300 285 123 115 340 370 270 55

Installed accumulator rack

Parker Olaer design and manufacture modular compact assemblies. For any request, please refer to 

Parker Olaer technical services.

Fittings EHV

Flanges Kits EHVF

Above dimensions are in mm and are subject to manufacturing tolerances.

Fixation Mounting Frames

These flanges are conforming following to ISO 6162.

Lifting Eye

D = 16Cap
Label

Following EC regulation for Parker Olaer accumulators (Directive Machine 2006/42/CE)

Type Volume Accumulators ø D Mounting A Weight 
109127 1 to 60 Litres 22 146 0,65

090988 10 to 54 Litres 50 On valve stem M50 x 1.5 2,05

*Maximum load following the drawing see the sticker

* For Accumulators Volume 4 & 6 & 10L ** For Accumulators Volume 10 UP TO 24.5L 
*** For Accumulators Volume 32 UP TO 57L
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Тип

Тип

Тип Объем гидравлического 
аккумулятора Ø D Монтаж

Гайка защитной крышки M31 x 11 - 60 л

На стержне клапана M50 x 1.510 - 54 л

Масса (кг)

Фитинги EHV

Фитинги EHV

Комплекты фланцев EHVF

Подъемная проушина

Модель гидравлического 
аккумулятора

Диаметр соедине-
ния F к газовому 

баллону

Диаметр соедине-
ния I фитинга  газо-

вого цилиндра
Форма J/грани K

Уплотнительное 
кольцо (УК) и опор-
ное кольцо (ОК)

EHV 0.5, 1, 1.6 л, 350 бар 3/4» 3/8»
Заглушка

A/B
A/B

-
32

8 A. УК 21.3 x 2.4
B. УК 16.9 x 2.7

EHV 2.5 - 10 л, 350 барr 1 1/4» 3/4»
Заглушка

A/B
A/B

50 10 A. УК 36.2 x 3
B. УК 30 x 3

EHV 0.2 л, 350 бар 1/2» 1/4» 
Заглушка

A A 27 8 УК 18 x 2

EHV 1 - 5 л, 690 бар 1» 1/2»
Заглушка

В
В 41

10 A. ОК 22x28x0.69x2
B. УК 21.3 x 3.6

EHV 10 - 50 л, 330/480 бар 2» 1»
Заглушка

А/В
А/В 65

13 A. УК 54 x 3
B. УК 48 x 3

EHV 10 - 50 л, 690 бар 2» 1»
Заглушка

В
В 65

15 УК 43.82 x 5.33
ОК 45 x 54 x 0.85 x 2

Форма А – Угловое уплотнение

Эти фланцы отвечают требованиям стандарта ISO 6162.

* Для гидравлических аккумуляторов объемом 4, 6 и 10 л    ** Для гидравлических аккумуляторов объемом 10 – 24,5 л 
*** Для гидравлических аккумуляторов объемом 32 – 57 л

* Максимальная нагрузка согласно чертежу, см. этикетку

Форма А – Угловое уплотнение

Резьбовое отверстие Резьбовое отверстиеЗаглушка Заглушка

Эти приспособления спроектированы специально для гидравлических аккумуляторов компании Parker Olaer. Они отвечают требованиям последних 
редакций нормативных документов и соответствуют стандарту CETOP.

Стойка для установки гидравлических аккумуляторов
Компания Parker Olaer проектирует и изготавливает модульные компактные конструкции. 
По любому вопросу обращайтесь в технические службы компании Parker Olaer.

Соответствуют нормативам EC для гидравлических аккумуляторов компании Parker Olaer (Ди-
ректива 2006/42/CE по машинам и механизмам)

Бирка
Крышка

Приведенные выше размеры даны в мм и могут изменяться с учетом технологических допусков



Accessories
Accessories

Model VG3
The standard set is delivered in a storage case containing 

the following:
pressure gauge with standardized graduations in bar 
vent valve
3 connection adaptors for charging valves. (7/8’’ – 5/8’’ - 
8V1). 
High pressure hose, 2.5 m length, in standard, maximum 
working pressure 400 Bar. This hose is fitted  at each end 
with a female swivel coupling G ¼’’BSP for connecting to 
the inflation port. It can be connected to a commercial 
nitrogen bottles, in this case add an adaptor on one end 
view model in the country. For the other destinations 
consult Parker Olaer. 
Operating instruction french/english version 

Note: On request, the following options are available : 
-  Pressure gauge  with different scale divisions : 63 mm  with 
glycerol bath back end G1/4’’ BSP equipped with direct gear for 
minimess connection. To scale divisions 0-10,0-60,0-100,0-400, 
with accuracy class 1.6%.
-  High pressure hose of different length with adaptors for 
nitrogen bottles from various countries are available (specify 
country)

Maximum working pressure: limited by the maximum 
operating pressure of the accumulator charging set pressure. 
Pressure limited of the installed hydraulic system to 400 bar in 

any case.

Model VGU
The standard set is delivered in a storage case containing 

the following:
VGU universal tester and pressurizer (end M28 x 1.50).
Pressure gauge kit from 0 to 25 bar.
Pressure gauge kit from 0 to 250 bar.
Connection adaptors for inflation valves (7/8’’ – 5/8’’ – 8V1 
- M28 x 1.50).
High pressure hose, 2.5 m long, for connecting to a 
nitrogen source.
Hexagon socket screw key 6mm.
Jackets of replacement joints.
Operating instruction in French, English, German.

Note: On request, the following options are available:
-  Pressure gauge kits with different scale divisions: 63mm with 
glycerol bath back end G1/4’’ cyl. equipped with direct gear for 
Minimess connection. Scale divisions 0-10, 0-60, 0-100, 0-400, 
with accuracy class 1.6%. 
-  High pressure hose of different length with adaptors for 
nitrogen bottles from various countries (specify country), at 
each end with a female swivel coupling G1/4’’ for connecting to 
the inflation port.

Maximum working pressure: limited by the maximum 
operating pressure of the installed hydraulic system limited to 
400 bar in any case.

The charging sets are an indispensable instrument for the verification, pressurization and nitrogen bleeding of most of the hydraulic  

accumulators available on the market. To use this unit, it is screwed on the gas charging valve of the accumulator and connected via 

a high pressure hose to the nitrogen source, equipped with a pressure regulator. If only the nitrogen pressure is to be controlled or 

reduced, this hose is not necessary. 

An Olaer pressure regulator – sold separately. It is mandatory to install a pressure regulator between the bottle 

or any nitrogen source and the charging set.
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Зарядное устройство – это незаменимый прибор для проверки большинства имеющихся на рынке гидравлических аккумуля-
торов, поддержания в них давления и выпуска азот. Для использования этого устройства следует навернуть газовый клапан на 
аккумулятор и подсоединить его через шланг высокого давления к источнику азота, оснащенного регулятором давления. Если 
предстоит всего лишь регулировать или понижать давление азота, этот шланг не нужен.

Модель VG3
Стандартное устройство поставляется в ящике со следующи-
ми принадлежностями:
• манометр со стандартной шкалой в барах
• впускной клапан
• 3 соединительных переходника для зарядных клапанов 

(7/8’’ - 5/8’’ -8V1).
• Шланг высокого давления длиной 2,5 м, рассчитанный на 

максимальное рабочее давление 400 бар. С каждого конца 
этого клапана устанавливается приемная полумуфта вер-
тлюжного соединения G1/4’’BSP для подключения к каналу 
нагнетания. Он может подсоединяться к промышленно 
выпускаемым баллонам с газообразным азотом, и в этом 
случае с одного конца шланга добавляется переходник 
под конкретную модель баллона. Информацию касательно 
других стран можно получить в компании Parker Olaer.

• Инструкция по эксплуатации на французском/английском 
языке

Примечание: По заказу предоставляются следующие вариан-
ты оборудования:
- Манометр с различными делениями шкалы: 63 мм с запол-
ненным глицерином цилиндрическим хвостовиком G1/4’’ BSP, 
снабженным прямой муфтой для переходника Minimess. Деле-
ния шкалы 0-10, 0-60, 0-100, 0-400 с классом точности 1,6%.
- Шланг высокого давления различной длины с переходника-
ми для сосудов с азотом, поступающих из различных стран 
(следует указать страну).

Максимальное рабочее давление: ограничивается установ-
ленным максимальным давлением зарядки гидравлического 
аккумулятора. В любом случае ограничивается давлением 400 
бар установленной гидросистемы.

Стандартное устройство поставляется в ящике со следующи-
ми принадлежностями:
• Универсальный тестер и компенсатор давления VGU (кон-

цевая шайба M28 x 1.50).
• Комплект манометра (0 - 25 бар)
• Комплект манометра (0 - 250 бар)
• Соединительные переходники для клапанов наддува (7/8’’ 

- 5/8’’ - 8V1 - M28x1.50)
• Шланг высокого давления длиной 2,5 м для подключения 

к источнику азота
• Прорезной торцовый шестигранный ключ на 6 мм
• Манжеты заменяемых соединений.
• Инструкция по эксплуатации на французском, англий-

ском и немецком языках

Примечание: По заказу предоставляются следующие вариан-
ты оборудования:
- Комплекты манометров с различными делениями шкалы: 
63 мм с заполненным глицерином цилиндрическим хвосто-
виком G1/4’’, снабженным прямой муфтой для переходника 
Minimess. Деления шкалы 0-10, 0-60, 0-100, 0-400 с классом 
точности 1,6%.
- Шланг высокого давления различной длины с переходника-
ми для сосудов с азотом, поступающих из различных стран 
(следует указать страну). На каждом конце шланга предусмо-
трена приемная полумуфта вертлюжного соединения G1/4’’ 
для подсоединения к каналу нагнетания. 

Максимальное рабочее давление: В любом случае ограничи-
вается максимальным рабочем давлением 400 бар установлен-
ной гидросистемы. 

Модель VGU

Регулятор давления Olaer продается отдельно. Регулятор давления обязателен для установки между газовым 
баллоном или любым другим источником азота и зарядным устройством.

Приспособления



Installation

Installation
Date or year of manufacture

Reference information of the accumulator

Allowable temperature range of the accumulator

Additional information on certain models:

Warning messages and safety instructions (“Danger”, ”Use 

nitrogen only” or similar message)

Maximum inflation pressure P0 max in bar

Allowable pressure amplitude P max in bar

Fluid group (1 or 2 according to the Directive 97/23/EC)

Total dry mass in kilogram

Maximum allowable operating pressure

The maximum pressure (PS) is indicated on the accumulator. 

Check that the maximum allowable pressure is greater than that 

of the hydraulic system. For any other pressure, you will have to 

contact Parker Olaer.

Maximum allowable operating temperature

The temperature range (TS) is indicated on the accumulator. 

Check that the allowable temperature range covers the 

operating temperatures (environment and hydraulic fluid 

temperatures). For any other temperature, you will have to 

contact Parker Olaer.

Maintenance
Any intervention, maintenance, repair must be carried out by a 

qualified and trained personnel.

* These parts are supplied as a kit with instructions.

Position: Preferably vertical (liquid connection downwards) 

to horizontal, depending upon application. If the accumulator 

is installed in any position other than vertical with fluid port 

down, contact Parker Olaer. The accumulator could have 

reduced volumetric efficiency and Parker Olaer can help you to 

take these factors into account. 

Mounting: A 200mm clearance is required above the 

accumulator to allow for gas charging. Each accumulator is 

delivered with a user instructions leaflet. Ensure that the pipes 

connected directly or indirectly to the accumulator are not 

subjected to any abnormal force, Ensure that the accumulator 

cannot move, or minimize any movement that may occur as a 

result of broken connections. Parker Olaer clamps and brackets 

are designed for this purpose (and can be supplied as optional 

extras).  The accumulator must not be subjected to any stress or 

load, in particular from the structure with which it is associated. 

Contact Parker Olaer in case of mounting on the  

movable structures.

IT IS STRICTLY FORBIDDEN TO

Weld, screw or rivet anything onto the accumulator body.

Operate in any way that may alter the mechanical 

properties of the accumulator.

Use the accumulator for construction purposes. (No stress 

or loading)

To modify the accumulator without prior approval from  

the manufacturer.

GAS FILLING

For safety reasons, use only pure nitrogen, minimum 99.8% 

volume. In most of the cases the pre-charge pressure is between 

0,9 P1 and 0,25 P2. Your local Parker Olaer office can calculate 

the correct pre-charge pressure for your application.  

Parker Olaer offers a range of devices for checking nitrogen 

pressure as well as pre-charging accumulators. Please note 

that various adaptors are required to interface with different 

accumulator filling valves and nitrogen (N2) cylinder 

connections throughout the world.

The part number defines the accumulator and the material 

construction. Information contained on the labeling/

manufacturer’s plate:

Olaer logo

Product description

Item Spare parts
1 Spare Parts Kit
2*
3* Gas valve
4 Valve cap
5
6* Anti extrusion ring
7*

Only for EHV 480 & 690 bar

7
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№ Запасные части

1 Комплект запасных частей

2* Мембрана в сборе

3* Газовый клапан

4 Крышка клапана

5 Отверстие под жидкость

6* Противовыталкивающее кольцо

7* Комплект уплотнений

Бюллетень  HY10-4001/UK
Установка

Франция

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Положение: Горизонтальному положению следует предпочи-
тать вертикальное (при обращенном вниз соединении для по-
дачи жидкости), хотя все зависит от конкретного приложения. 
Если гидравлический аккумулятор устанавливается в любом 
другом положении, следует обратиться в компанию Parker 
Olaer. Дело в том, что объемная эффективность гидравличе-
ского аккумулятора может снизиться, и компания Parker Olaer 
сможет помочь вам учесть эти факторы. 
Монтаж: Для подачи заправляемого газа над аккумулятором 
следует оставлять зазор в 200 мм. Каждый гидравлический ак-
кумулятор снабжается инструкцией пользователя. Убедитесь, 
что трубы, подсоединенные к аккумулятору напрямую или в 
обход, не испытывают чрезмерных напряжений. Убедитесь, 
что гидравлический аккумулятор полностью неподвижен, или 
сведите к минимуму любые его перемещения, которые могут 
возникнуть в результате поломки соединений. Для этих целей 
предназначены выпускаемые компанией Parker Olaer зажимы 
и кронштейны (которые могут поставляться по дополнитель-
ному заказу). Гидравлический аккумулятор не должен подвер-
гаться напряжениям или нагрузкам, особенно со стороны кон-
струкций, с которыми он взаимодействует.  В случае установки 
гидравлического аккумулятора на подвижные конструкции 
обращайтесь в компанию Parker Olaer.

СТРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ
• Приваривать, закреплять винтами или заклепками что-

либо к корпусу гидравлического аккумулятора.
• Вводить гидравлическийавлический аккумулятор в такой 

режим работы, который может отрицательно сказаться на 
его механических свойствах.

• Использовать гидравлический аккумулятор при прове-
дении строительных работ. (Не допускается воздействие 
напряжений или нагрузок)

• Вносить изменения в конструкцию гидравлического акку-
мулятора без получения предварительного разрешения от 
его производителя.

ЗАПРАВКА ГАЗОМ
В целях безопасности используйте только чистый азот (с 
чистотой не ниже 99,8%). В большинстве случаев давление 
предварительной зарядки должно находиться в пределах 0,9 
P1 - 0,25 P2. Правильный расчет величины давления предва-
рительной зарядки для Вашего приложения могут сделать в 
местном отделении компании Parker Olaer. Компания Parker 
Olaer предлагает целый ряд устройств для проверки давления 
азота, а также для предварительной зарядки гидравлического 
аккумуляторов. Следует отметить, что для подключения к 
различным клапанам заправки гидравлических аккумуляторов 
и сосудам с азотом (N2) требуются соответствующие переход-
ники.

Номер аккумулятора по каталогу определяет его тип и матери-
ал конструкции. Информация, содержащаяся на паспортной 
табличке производителя:
• Логотип компании Olaer
• Описание оборудования

• Дата или год изготовления
• Справочные данные по гидравлическому аккумулятору
• Допустимый температурный диапазон гидравлического 

аккумулятора 
Дополнительная информация по конкретным моделям:
• Предупреждающие сообщения и указания по технике 

безопасности («Опасно», «Используйте только азот» и ана-
логичные сообщения)

• Максимальное давление нагнетания P0 max (бар)
• Амплитуда допустимого давления P max (бар)
• Группа жидкости (1 или 2 в соответствии с директивой 

97/23/EC)
• Общая сухая масса (кг)

Максимально допустимое рабочее давление
Величина максимального давления (PS) указывается на ги-
дравлическом аккумуляторе. Если это условие не выполняется, 
обращайтесь в компанию Parker Olaer.

Максимально допустимая рабочая температура
Температурный диапазон (ТS) указывается на гидравлическом 
аккумуляторе. Убедитесь, что допустимый температурный ди-
апазон охватывает рабочие температуры (значения температу-
ры окружающей среды и гидравлической жидкости). Если это 
условие не выполняется, обращайтесь в компанию Parker Olaer.

Техническое обслуживание
Любые работы по техническому обслуживанию и ремонту 
гидравлического аккумулятора должны проводиться квалифи-
цированными и опытными специалистами.

Установка

* Эти детали поставляются комплектно и снабжаются инструкциями.

Только для гидроаккумуляторов EHV (480 - 690 бар)



Regulations

Codification Table

Destination Regulation
Parker Olaer 

Regulation Code
Comments

Europe CE 90 -
Approval is based on the directive PED 97/23/CE rules. The CE marking will be apposed 

on the product for Pressure Vessel risk category >= I.

USA ASME

15

Based on ASME 

VIII div 1 without 

appendix 22 This regulation is based on the design code ASME VIII div 1.  The Appendix 22 defines 

special requirements for the case of integrally forged pressure vessels.

48

Based on ASME VIII 

div 1 with  appendix 

22

China SELO 88 Based on CE
This regulation is only applicable for pressure vessels which maximum working 

pressure ≥ 0.1 MPa and maximum working pressure (Mpa) X  volume (L) <= 2.5 MPa.L.

Canada CRN 92
Based on ASME VIII 

div 1 app 22

Approval is based on ASME VIII div 1 design code. Others countries as example Alaska 

require a CRN registration.Also, each province and territorie of Canada has its own CRN 

rules,So, thank you to indicate the concerned province for quotation.

Australia AS1210

83 Based on CE
Australian regulation is applicable for pressure vessels which maximum working 

pressure (MPa) X volume (internal volume in L) >= 30 Mpa.L in size.91
Based on ASME VIII 

div 1 app 22

Japan JIS 95
Based on ASME VIII 

div 1 app 22

Approval is based on ASME VIII div 1 design code (version 1998) and taking into account 

specific corrosion allowance value. JIS is applicable only for pressure vessels which 

internal diameter is higher than six inches.

Brasil NR13

AA
Based on CE  

(AD-2000)
NR13 regulation is only applicable for pressure vessels which maximum working 

pressure (KPa) x internal volume (m3)  >= 8. 

Also, technical documentation packaging must be established and joined to the 

equipment. 

A special marking has to be done on the pressure vessel according to NR13 

requirements.

AE
Based on ASME VIII 

div 1 app 22

AM
Based on CE 

EN14359

Russia GOST R

71 Based on CE
Certificate (CTR) must be established and joined to the equipment for delivery. 

Technical passport could be established if customer requires it.AU
Based on ASME VIII 

div 1 app 22

Marine-

Offshore

DNV 24

Based on CE
The marine and offshore applications have to respect some kind of classifications 

associated to third party (Notified body).This classification is often decided by the owner 

of the installation. 

All classification companies give almost the same approval process (design and 

manufacturing assessment). 

So, to see in details if the scope of these severals marine approvals are compatible with 

your application, please contact PARKER OLAER for accurate quotation.

BUREAU VERITAS 
MARINE

11

ABS 41

LLOYDS REGISTER 
SHIPPING

10

GERMANISHER 
LLOYDS

73 

RINA 26 Based on CE

DRILLING SYSTEMS  

France NUCLEAR 90 
Approval is based on RCCM design code and dedicated only to France market. For other 

countries out of France, ASME III div 1 is more recognized for nuclear plant activities.

Europe & 
Asia

NUCLEAR AZ
Based on ASME III 

div 1

Approval is based on ASME III division 1, mainly on subsection NC for components class 

2.

Regulations

* For these specific regulations (and/or) if your destination is not mentioned in this table, please contact PARKER OLAER  for further information.

Multi-Regulations codification examples*

Codification Regulation

90 EX CE+ATEX

94 CE+ASME

88 CE+SELO

86 CE+ASME+SELO
* For other regulations, please contact directly PARKER OLAER.

How to include the correct regulation in your order?

Accu denomination example:

EHV 20-330 /XX
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Accumulator and Cooler Division Europe 
Colombes, France

Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UKБюллетень  HY10-4001/UK
Технические нормативы

Франция

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Технические нормативы
Таблица кодификации

Страна 
назначения Технический норматив

Нормативный код 
компании Parker 

Olaer
Примечания

Европа CE 90 - Аттестация базируется на правилах директивы PED 97/23/CE. Маркировка CE 
наносится на баллон высокого давления с категорией риска >= I.

США ASME
15 На базе ASME VIII, раздел 

1, без приложения 22 Этот норматив базируется на стандарте проектирования ASME VIII, раздел 1. 
В приложении 22 определяются специальные требования для цельнокованых 
баллонов высокого давления.48 На базе ASME VIII, раздел 

1, с приложением 22

Китай SELO 88 На базе СЕ
Этот норматив применим только к баллонам высокого давления, максимальное 
рабочее давление которых > 0,1 МПа, а максимальное рабочее давление (МПа) X 
объем (л) <= 2.5 МПал

Канада CRN 92 На базе ASME VIII, раздел 
1, приложение 22

Аттестация базируется на стандарте проектирования ASME VIII, раздел 1. В других 
регионах, как например, на Аляске, требуется регистрация CRN. К тому же каждая 
провинция или регион Канады имеет собственные нормативы CRN. Поэтому при 
регистрации следует указывать конкретную провинцию.

Австралия AS1210
83 На базе СЕ Технические нормы Австралии применимы к баллонам высокого давления, для 

которых максимальное рабочее давление (МПа) X объем (внутренний объем в л) >= 
30 МПал.91 На базе ASME VIII, раздел 

1, приложение 22

Япония JIS 95 На базе ASME VIII, раздел 
1, приложение 22

Аттестация базируется на стандарте проектирования ASME VIII, раздел 1 (версия 
1998 г.) с учетом специальной величины допуска на коррозию. Стандарт JIS 
применим только к тем баллонам высокого давления, внутренний диаметр которых 
превышает 6 дюймов.

Бразилия NR13

AA На базе CE (AD-2000) Норматив NR13 применим только к баллонам высокого давления, для которых 
максимальное рабочее давление (кПа) х внутренний объем (м3) >= 8.

AE На базе ASME VIII, раздел 
1, приложение 22

Кроме того, должна быть подготовлена техническая документация, прилагаемая к 
оборудованию.

AM На базе СЕ (EN14359) На баллон высокого давления должна наноситься специальная маркировка, 
отвечающая требованиям стандарта NR13.

Россия ГОСТ Р
71 На базе СЕ Сертификат (CTR) должен быть оформлен и входить в комплект поставки 

оборудования. Может быть оформлен и технический паспорт, если клиент 
запрашивает его.AU На базе ASME VIII, раздел 

1, приложение 22

Морской 
флот-оффшор

DNV 24

На базе СЕ

Морские и оффшорные приложения должны соответствовать определенным 
видам классификации, связанным с третьей стороной (уполномоченным органом). 
Обычно эта классификация выбирается владельцем установки. 
Все компании, занимающиеся вопросами классификации, пользуются одной и той 
же процедурой аттестации (с оценкой конструктивно-производственных решений).
Поэтому для выяснения, насколько область применения аттестаций, 
предоставляемых этими морскими агентствами, согласуются с Вашими 
приложениями, обращайтесь в компанию PARKER OLAER для получения точной 
оценки.

BUREAU VERITAS 
MARINE 11

ABS 41
LLOYDS REGISTER 

SHIPPING 10

GERMANISHER 
LLOYDS 73 -

RINA 26 На базе СЕ
DRILLING SYSTEMS - -

Франция NUCLEAR 90 -
Аттестация базируется на стандарте проектирования RCCM и действует только на 
рынке Франции. Для регламентации работы ядерных установок в других странах, 
кроме Франции, чаще используется стандарт ASME III, раздел 1.

Европа и 
Азия NUCLEAR AZ На базе ASME III, раздел 1 Аттестация базируется на стандарте ASME III, раздел 1, с использованием 

преимущественно подраздела NC для компонентов класса 2.

* Для получения дополнительной информации по конкретным техническим нормам и/или в том случае, если Ваш пункт назначения не упомя-
нут в таблице, обращайтесь в компанию PARKER OLAER.

Как правильно указывать в заказе выбранный норматив? 
Пример обозначения гидравлического аккумулятора: 
EHV 20-330 

* Касательно других нормативов обращайтесь напрямую в компанию Parker Olaer

Примеры мультинормативной кодификации* 
Кодификация Технические нормы



Approvals
This table is giving an indication of approval availability for the range of products. Availability is to be confirmed for each 

approval, in particular the pressure rating and the allowable working temperatures. Other options can be offered on request.

Designation EUROPE USA CHINA CANADA AUSTRALIA

 /90  /90  /90  /15  /48  /88  /92  /83  /91

Approvals

Models
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EHV 0,5 L x x x 350 x 350
EHV 1 to 5 L x x x 300 x 300
EHV 1 to 5 L x x x 350 x 350 On request 350
EHV 1 to 5 L x x x 690 x 690
EHV 2.5 to 5 L x x x 120 x 120
EHV 4 - 6 - 10 L x x x 210 x 210
EHV 4 - 6 - 10 L x x x 350 On request 4000 (276 Bar) x 350 On request 320
EHV 4 to 60 L On request 5000 (345 Bar)
EHV 4 to 60 L On request 6000 (413 Bar)
EHV 10 to 42 L On request 3000 (207 Bar) x 3000 (207 Bar)
EHV 10 to 42 L On request 3600 (248 Bar) x 3600 (248 Bar)
EHV 10 to 42 L On request 4000 (276 Bar) x 4000 (276 Bar)
EHV 10 to 50 L x x x 690 x 690
EHV 10 to 57 L On request 3600 (248 Bar) On request 248
EHV 10 to 57 L On request 4000 (276 Bar) On request 276
EHV 10 to 57 L x x 480 x 480 On request 400
EHV 10 to 60 L x x x 300 On request 3000 (207 Bar) x 300
EHV 10 to 60 L x x x 330 On request 3600 (248 Bar) x 330
EHV 10 to 60 L x x x 480 x 480
EHV 50 to 57L On request 3000 (207 Bar) x 3000 (207 Bar)
EHV 50 to 57 L On request 3600 (248 Bar) x 3600 (248 Bar)
EHV 50 to 57 L On request 4000 (276 Bar) x 4000 (276 Bar)
EHV 100 to 200 L x x 300 x 300
EHVF 2.5 to 10 L x x 350 x 350
EHVF 10 to 50 L x x 250 x 250
EHVF 10 to 50 L x x 330 x 330

Approvals
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Accumulator and Cooler Division Europe 
Colombes, France

Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UK

Франция

Бюллетень  HY10-4001/UK
Вид аттестации

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

Вид аттестации

Страна назначения ЕВРОПА США КИТАЙ КАНАДА АВСТРАЛИЯ

Вид аттестации

Модель
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EHV 0,5 л x x x 350 x 350
EHV 1 - 5 л x x x 300 x 300
EHV 1 - 5 л x x x 350 x 350 По заказу 350
EHV 1 - 5 л x x x 690 x 690
EHV 2,5 - 5 л x x x 120 x 120
EHV 4 - 6 - 10 л x x x 210 x 210
EHV 4 - 6 - 10 л x x x 350 По заказу 4000 (276 бар) x 350 По заказу 320
EHV 4 - 60 л По заказу 5000 (345 бар)
EHV 4 - 60 л По заказу 6000 (413 бар)
EHV 10 - 42 л По заказу 3000 (207 бар) x 3000 (207 бар)
EHV 10 - 42 л По заказу 3600 (248 бар) x 3600 (248 бар)
EHV 10 - 42 л По заказу 4000 (276 бар) x 4000 (276 бар)
EHV 10 - 50 л x x x 690 x 690
EHV 10 - 57 л По заказу 3600 (248 бар) По заказу 248
EHV 10 - 57 л По заказу 4000 (276 бар) По заказу 276
EHV 10 - 57 л x x 480 x 480 По заказу 400
EHV 10 - 60 л x x x 300 По заказу 3000 (207 бар) x 300
EHV 10 - 60 л x x x 330 По заказу 3600 (248 бар) x 330
EHV 10 - 60 л x x x 480 x 480
EHV 50 – 57л По заказу 3000 (207 бар) x 3000 (207 бар)
EHV 50 – 57л По заказу 3600 (248 бар) x 3600 (248 бар)
EHV 50 – 57л По заказу 4000 (276 бар) x 4000 (276 бар)
EHV 100 - 200 л x x 300 x 300
EHVF 2,5 - 10 л x x 350 x 350
EHVF 10 – 50 л x x 250 x 250
EHVF 10 - 50 л x x 330 x 330

В таблице ниже приводятся варианты аттестации, доступные для гидравлических аккумуляторов различных типов. Возможность 
применения должна быть подтверждена для каждого вида аттестации с учетом, в первую очередь, номинального значения давления 
и допустимых рабочих температур.  Другие варианты могут предлагаться по заказу.



Approvals

BRASIL RUSSIA MARINE - OFFSHORE Designation

 /AA  /AE  /AM  /71  /AU  /24  /11  /41
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Approvals

Models

x 350

on request

350 x x 350 EHV 0,5L

300 EHV 1 to 5 L
x 350 350 x x x 350 EHV 1 to 5 L
x 690 690 EHV 1 to 5 L
x 120 120 EHV 2.5L to 5 L
x 210 210 EHV 4 - 6 - 10 L
x 350 350 x x x 350 EHV 4 - 6 - 10 L
x 345 345 EHV 4 to 60 L

x 413 413 EHV 4 to 60 L
x 207 207 EHV 10 to 42 L
x 248 248 EHV 10 to 42  L
x 276 276 EHV 10 to 42  L
x 690 690 EHV 10 to 50 L
x 248 248 EHV 10 to 57 L
x 276 276 EHV 10 to 57 L
x 480 480 EHV 10 to 57 L
x 300 300 EHV 10 to 60 L
x 330 330 x x x 330 EHV 10 to 60 L
x 480 480 EHV 10 to 60 L
x 207 207 EHV 50 to 57L
x 248 248 EHV 50 to 57 L
x 276 276 EHV 50 to 57 L
x 300 300 EHV 100 to 200 L
x 350

on request
350 EHVF 2.5 to 10 L

x 250 250 EHVF 10 to 50 L
x 330 330 EHVF 10 to 50 L
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Accumulator and Cooler Division Europe 
Colombes, France

Bladder Accumulators
EHV

Catalogue HY10-4001/UK

Франция

Бюллетень  HY10-4001/UK
Порядок оформления заказа

Балонные гидравлические аккумуляторы
Серия EHV

БРАЗИЛИЯ РОССИЯ МОРСКОЙ ФЛОТ-ОФФШОР Страна назначения
/AA /AE /AM
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x 350

По заказу

350 x x 350 EHV 0,5 л
300 EHV 1 - 5 л

x 350 350 x x x 350 EHV 1 - 5 л
x 690 690 EHV 1 - 5 л
x 120 120 EHV 2,5 - 5 л
x 210 210 EHV 4 - 6 - 10 л
x 350 350 x x x 350 EHV 4 - 6 - 10 л
x 345 345 EHV 4 - 60 л
x 413 413 EHV 4 - 60 л
x 207 207 EHV 10 - 42 л
x 248 248 EHV 10 - 42 л
x 276 276 EHV 10 - 42 л
x 690 690 EHV 10 - 50 л
x 248 248 EHV 10 - 57 л
x 276 276 EHV 10 - 57 л
x 480 480 EHV 10 - 57 л
x 300 300 EHV 10 - 60 л
x 330 330 x x x 330 EHV 10 - 60 л
x 480 480 EHV 10 - 60 л
x 207 207 EHV 50 – 57л
x 248 248 EHV 50 – 57л
x 276 276 EHV 50 – 57л
x 300 300 EHV 100 - 200 л
x 350

По заказу
350 EHVF 2,5 - 10 л

x 250 250 EHVF 10 – 50 л
x 330 330 EHVF 10 - 50 л
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Европа, Ближний Восток, Африка
AE - Объединенные Арабские Эмираты, 

Дубай

Тел.: +971 4 8127100

parker.me@parker.com

AT - Австрия, Винер-Нойштадт 

Тел.: +43 (0)2622 23501-0

parker.austria@parker.com

AT - Восточная Европа, Винер-

Нойштадт

Тел.: +43 (0)2622 23501 900

parker.easteurope@parker.com

AZ - Азербайджан, Баку 

Тел.: +994 50 2233 458

parker.azerbaijan@parker.com

BE/LU - Бельгия, Нивель

Тел.: +32 (0)67 280 900

parker.belgium@parker.com

BY - Белоруссия, Минск

Тел.: +375 17 209 9399

parker.belarus@parker.com

CH - Швейцария, Этуа

Тел.: +41 (0)21 821 87 00

parker.switzerland@parker.com

CZ - Чешская Республика, Клецани

Тел.: +420 284 083 111

parker.czechrepublic@parker.com

DE - Германия, Карст

Тел.: +49 (0)2131 4016 0

parker.germany@parker.com

DK - Дания, Баллеруп

Тел.: +45 43 56 04 00

parker.denmark@parker.com

ES - Испания, Мадрид

Тел.: +34 902 330 001

parker.spain@parker.com

Fl - Финляндия, Вантаа

Тел.: +358 (0)20 753 2500

parker.fi nland@parker.com

FR - Франция, Контамин-сюр-Арв

Тел.: +33 (0)4 50 25 80 25

parker.france@parker.com

GR - Греция, Афины

Тел.: +30 210 933 6450

parker.greece@parker.com

HU - Венгрия, Будапешт

Тел.: +36 1 220 4155

parker.hungary@parker.com

IE - Ирландия, Дублин

Тел.: +353 (0)1 466 6370

parker.ireland@parker.com

lT - Италия, Корсико(Милан)

Тел.: +39 02 45 19 21

parker.italy@parker.com

KZ - Казахстан, Алматы

Тел.: +7 7272 505 800

parker.easteurope@parker.com

NL - Нидерланды, Олдензал

Тел.: +31 (0)541 585 000

parker.nl@parker.com

NO - Норвегия, Аскер

Тел.: +47 66 75 34 00

parker.norway@parker.com

PL - Польша, Варшава

Тел.: +48 (0)22 573 24 00

parker.poland@parker.com

PT - Португалия, 

Леса-да-Палмейра

Тел.: +351 22 999 7360

parker.portugal@parker.com

RO - Румыния, Бухарест

Тел.: +40 21 252 1382

parker.romania@parker.com

RU - Россия, Москва

Тел.: +7 495 645-2156

parker.russia@parker.com

SE - Швеция, Спанга

Тел.: +46 (0)8 59 79 50 00

parker.sweden@parker.com

SK - Словакия, Банска-Бистрица

Тел.: +421 484 162 252

parker.slovakia@parker.com

SL - Словения, Ново-Место

Тел.: +386 7 337 6650

parker.slovenia@parker.com

TR - Турция, Стамбул

Тел.: +90 216 4997081

parker.turkey@parker.com

UA - Украина, Киев

Тел. +380 44 494 2731

parker.ukraine@parker.com

UK - Соединенное Королевство,

Уорик

Тел.: +44 (0)1926 317 878

parker.uk@parker.com

ZA - Южно-Африканская
Республика, Кемптон Парк

Тел.: +27 (0)11 961 0700

parker.southafrica@parker.com

Северная Америка
CA - Канада, Милтон, Онтарио

Тел.: +1 905 693 3000

US - США, Кливленд

Тел.: +1 216 896 3000

Страны Азии и Тихого океана
AU - Австралия, Касл Хилл

Тел.: +61 (0)2-9634 7777

CN - Китай, Шанхай

Тел.: +86 21 2899 5000

HK - Гонконг
Тел.: +852 2428 8008

IN - Индия, Мумбай

Тел.: +91 124 459 0600

legris.india@parker.com

JP - Япония, Токио

Тел.: +81 (0)3 6408 3901

KR - Южная Корея, Сеул

Тел.: +82 2 559 0400

MY - Малайзия, Шах-Алам

Тел.: +60 3 7849 0800

NZ-НоваяЗеландия, Маунт

Веллингтон

Тел.: +64 9 574 1744

SG - Сингапур
Тел.: +65 6887 6300

TH - Таиланд, Бангкок

Тел.: +662 186 7000-99

TW - Тайвань, Тайбэй

Тел.: +886 2 2298 8987

Южная Америка
AR - Аргентина, Буэнос-Айрес

Тел.: +54 3327 44 4129

BR-Бразилия, Сан-Жозе-дус-Кампус

Тел.: +55 800 727 5374

CL - Чили, Сантьяго

Тел.: +56 2 623 1216

MX - Мексика, Аподака

Тел.: +52 81 8156 6000

Подразделения Parker

Европейский центр информации по продукции 

Бесплатный звонок: 00 800 27 27 5374

(из AT, BE, CH, CZ, DE, DK, EE, ES, FI, 

FR, IE, IL, IS, IT, LU, MT, NL, NO, PL, PT, RU, 

SE, SK, UK, ZA)
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